

## Чемпионы лиги «Тайга» учатся в СФУ!

*Куда ни глянь – везде СФУ. Это же финал лиги КВН «Тайга». Даже болельщики наших трех команд-финалисток: «Гуффи», «Мишки» и «М.А.С.Л.О» сели кучками, чтобы поддерживать любимцев. Впервые было так, что в финале играл почти один СФУ. Что ж, это в три раза больше шансов выиграть!*

Игра шла ровно, команды буквально на 1-2 балла отставали друг от друга. После трех конкурсов «Гуффи» проигрывали «Мишкам» всего один балл, но впереди было еще два конкурса, к тому же «М.А.С.Л.О» и «Форс-Мажор» (ИрГУПС) буквально дышали им в спину! После видео-конкурса девочки опередили «Мишек» на 2 балла. Интрига игры сохранялась до окончания «домашнего задания», было не понятно, кто станет чемпионом, команды были смешными, яркими и зажигательными! В финальном блоке своей «домашки» «Мишки» перепели знаменитого Виктора Цоя, а «Гуффи» ради победы научились танцевать народные танцы и пригласили детей выступить вместе с ними.

Игра сыграна, сезон завершен, команды на сцене, жюри благодарит за сезон... и вот микрофон доходит до редактора — Алексея Екса:



139 баллов и 4 место занимает команда «М.А.С.Л.О» (СФУ);

143 балла, 3 место — «Форс-Мажор» (ИрГУПС);

156 баллов, 2 место — команда «Мишки» (СФУ);

**победитель третьего сезона лиги КВН «Тайга» — команда «Гуффи»(СФУ)!**

Кстати, за всю историю существования лиги, «Тайга» еще не знала чемпионов не из нашего университета. Напомним, что первыми чемпионами была Сборная СФУ, вторыми - «Эх, Сомали».

Мисс и мистера сезона получили тоже наши ребята: Михаил из команды «М.А.С.Л.О» и Евгения из команды «Гуффи»!

*Поздравляем с победой и желаем новых успехов!*

*Луна, 3 декабря 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7063>